

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS  
EDITAL 001/2015

IV CONCURSO PÚBLICO PARA PROCURADOR DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO  
ESTADO DE GOIÁS

**ERRATA**

Na última linha do quadro 3 do subitem 8.3.3 do Edital do concurso, onde está escrito:

TOTAL		30,0 pontos
-------	--	-------------

leia-se:

TOTAL		25,0 pontos
-------	--	-------------

Goiânia, 19 de junho de 2015.